0?2
K ITOCTAaHOBJICHUIO AJIMHHHCTpAIuu ropoaa OMcka

oT

[Tpunoxenue

I

HOHAa

H TPAKT — JICCOII0JIOCAa —
VYcnoBHBIE 0003HAYECHUS

No 23, 23 A minaHUPOBOYHOTO pa

o

[lymkuHCcKH
1 — IIPOEKTUpYEMAd J0pOTa — I'PAHHUIIA TTOJIOCHI

KomMmOunartckas B ropoge OMcke

(4

(4

IIPOEKTa MIAHUPOBKHU TEPPUTOPHUH, PACHIOJI0KEHHON B I'PaHUIIAX
Cremnno

O0TBO/Ja KCJICZHOHU TOPOI'M Ha CTAHIIHIO

yomna Jlo30peHKO

rpaHMIla TOPOJACKON YE€PThI — JOPOra B ITOCEIOK

A UepTex MmIaHupOBKHA TEPPUTOPHUH FJIEMEHTOB TNIAHUPOBOYHOU CTPYKTYPHI

T 2
S = 2
) : )
< g = m
o T < By
o g £ 2
m =
= o W s
o 0] =
= £ |5 P
=N ) O o
2 s || 8| |&
o = = o) [
= = 2 = & ®
< m A =} Q =
S 2 9| =
= n.._IA.M. ° 2 m W = 5| =
g 5 £ 8| E 3 8|5
e < = % m % & o Q o
2 £ < BSOS E| S 5 & |5
2 g - 0| o o' | 2
=) on @) X X oot X X
S M m N 2 = & m m S| E m = = o 2 E| B
© i S 9O o 5 5|55 c|Z|8lg |E|5|e|¢g 2| 8
g S 8 = ~ 3 2128 =| 5|58 5| 8| = 5| §
o I = = e} o=t ol O S w| H MJ ' WJ = I = = W,. W,.
= c = = < = % | Z 2| = % o
o= = z E o S S z S| 3 E&l 8 £ El S| S| 2| 8| 8 2| B
R = Q m [ < = = ] ol = & M e = S |5 3] s = =] o o S S
= o o] I m o n o =] 4] 2l o = |l Q= © 9] = = = Q© Q©
Z% 5 g S - E g _ e = |28 | 8|ClEL%|=|S|5|8]%3 S| o
5 = 13) ) a = 5| S " = 2| o> 2| o = G I - = o) o)
= <} g = 2 = i o Z o= 5} 2
ol a % =8 S Z | o al 5a 5| 2| a || ¥ ¥ 5| 5 ,
5} 5 T S = = S gl 9 S| o
53 s 8 3 8 E 2 s E = £ S|IEBlE|E|lZleEgz|s|lelelgl . £ £ 3
&% 8 &8 2 e = & Z 8 £ = T 2|8E 8|8 5|85/ 5|4|8|8| & & 5| 8
SE B ¢ 7% o g T X =& 2 g s|eec| 6| EE=|El 5|8 & | ElE :
5 T - s f£: &8 & : & 5 I EEHEEE R IHEEHEERE AN E)
3 52 8 E 3 : & § § § 58 & 5 2| E5 2| 5| 2|E5 5| 2|E|E|2|2|5|8|¢8 :
2 = B 2 o M = = 2 2 2 25 o Sloel s|ls| =253 5| > =] 8| 2| = g g
= =2 S £ § g £ ¢ & & ¢ &€& ¥ 5 AEEEIFEEEE R IR R EE \ | »
& B o = = S = = g E|2 5l & El | 2| e8| & <
15} SRS S a8 3 = g g = = = = A B © =29 2| 2| €= Elx=| 2| 2 >R I >R = I > > i< <
= = T 3) o 5 | | | = =) /a el a|g|d|laxol S|l ol z|B| B \ '
= =% 3 ¢ § § £ 2 &z % B 55 f & 2 S|Eg| |2 EBEE S22 g E|E|E ¢ _
= ) m m = N = = o] o o |0 = © o o o o = o o
: s 5 5 fs ¢ B E g2z B fE £ 2 2 1EE R HEE IR I I _ (2)
= T ° S o) =) 19) SRS =
= 28 B E8 3 2 2 8% g8 g 85 £ E = 5| e¢gle| 2| 8leE8|5|8|2|58|8|8|58|5
< =] Ao = [o TR o, o, (<TG 5 = > > > > >
= & = g Q © Q < Q s = Sleg | e|daesd| 8|l el g g g 5| 5
o = < © ) = [} [} [} o & © e} m. = =
= g s gx . ex 29 o o ) ) o ol 5| S| o|5=Slec| | E|E|l 2|l |l alc| o |
< E5 o S T & g = ¥ So S8& 8 g9 B Z o S| Z R S| S| ZIEE 2| 2|55 | 2| 2] 2|2 =
(Sl s = = O = = = S = S O s s < = ) nlc & » ) < < 2] 2] <) <o) <o)
9] = = 8, o) = T2 = = = 533 38 5 ) = ) s | B S8 B E|l 8|5 Ol s| | B | B < < S| = < _
b+ = = . O 5} 5} o) E 9 2 25 =R = 5 | EEE| Bl algg &l &|E|E| & & & & &
o T =8 e g 3= = 3 g g = e af <y o= Q - s |29 s| | s|lsdls| =] ]| S| 8| 8| =8| = _
=% = =3 2 o = ) ) o) =2 = o = = O = =) = T | & A I T | ZlZ gl =] Z| 85| E = T T | Z T i Kaxorekas s
=] B o< g Q& S E 2 S = Z R I8 = = 8 ) c|lowvl | |2l Hs| ||| 2| 28| 3|3| 8 | Y /
< o 5= = 2w 33 & 2 2 g9 g e s S 8 = 1 nﬂ N (DO N | O NPAHED [ DDA | DA [ H| D[ D|D | D /
= 2 = I == o £
= = = o 5} IS o o o o Eg E g = = g o, a _
= 2 5 % 3¢ sF g g g $f zi oz g& § @ 5| sz alalelal 2l 2l22 253 2 ol /
i & 58 F E% BEE B 3 5 Bz EI B 3% & ¢ S 2E |zl alelslelelslslglElE 51855 /
© o= © © © © © © = o Al 6 |ajla|ld|lalajla|ld|la|lala|a] ) G /
_ =1 g S
[ | Pl ez < = / E
] o
| 5 |"sEF o B o} O & 37
| = 3 5 & —
I g g 3 S 8
< \ ~ O
I £ & =
Q) < E Q=
I o 5 /| < S5
ol = O = =3 H = 5
I Z EoE / RN / © = &
I = & / S S . E =
/S A3 ¢
_ 2 & g8 &
e 0 / 1
2 > QI § 558
w.. ozutmwxsk elnL. \ Uw m W ’=
M o
| 3 g £33
Q X g T
s / S g &
< = & = £ &
0~ 5 / = 58%
= v
2 g o ” 3 1ic
S =5
| o X & $8¢
O &
= N Q N o
S NN = S g2
F e B N = =
eieleleleteleleie o o
eleleleleletetelellel s S
eseieieleieleleielels S < O 2 8
etetetetetetete ettt WJ e
ey Y Q. & £ 5
S0l e mone WSetelel 2 B8
et T it IO (@B =
el e Wittt D) o = 8
..Izau“::: = =
AT, DAl B~ O 3 2 - o
S TS Bttty IS = 3 0
etelole iy oielelel g
sednd o O oA 5 ¢
i O (@) @) SO
@ =N o, X 2=
[5°] 0o L =
o S5 E° £5 8
S < K B © =
< = o) an) = a =
O 1 £ o S
47@9 i QUG El @) > (@) A E 2 g5
P« ettt > e R | 5 58 ¢
3) I 2} o Z
SHY fetetetotetetetetetetels’: < | 2 £ 2 5
A coiteieteateatatetatels Q = < (n \E 53 X
DALY ittt o SBE 2 B3
& PN == 2 2 © g e
K MDA N A ] an! ) 3 £ 8 E
Lttty iieievieiviianiadeiadeiadeiatdeidideiide ples . E RS
Aieiatetatatetetetatelotety ittt vieieaieteieiiieiiaieieiains s IS 8 F .5
N lolelelolelelotet et etetatetetatetetatetetatetetatelel < o = 3 / Eu B
Al Sgtvieieideidiviel eieiieiedeiddete vttty > RE ol =
05 T S I R B = =1 o\ et wogos £ o =
ool O W R, eiieieieieteitetetatete b ettt oieteloleteloiele e O = disiood a, 5
50000 6 Dl oy pateiinieteietetatatetatetel St stittatetatetatetetatetatel, S© 5 &
A, w7 e VAN P S T T = g = O ) e 90
(30500505 o) W eeietateiate ittt ettt et R el < 2agd
Sl CQBSED ittt areieiitetetete e etetd 5 0 S g5
Zateleteletelelelotelatatotetelatetotetototatototetotateto. St alele! A ELS
Ao H
ieleitetetatetatetatetattetetatatatatotaty Atanl elets o & H o B~
Gedeleelaararaieieieie o - B
o K
S s R ] R e
Fele Wit Ittt ettt ettt ettt otele elele
““““&m“ SR e S S =58
el etel et L e P
Feteleted iietel etetotetetetatetetetelel Shetete hetely
o S S S, 8 =
i s e s =05 0 &
R s S T 2=
ST LT o =~ =
Fetelel Seietel tetet BB Rttt ettt et ettt ety
tebetonn Telels ettt R ettt ettt tetttetelel
Eateutal atet tateteleutbotetotetetelatotototetotetele! o aHu m © _
s S ] = o z
R e ey X <z 2
deinieieteieteintoietoteletely b L S T o K
B I Ny T S fav] ) £
ettt tetetetets aletetotetotetetetatotototetotetatotatotototetoter Setate wiotetet 5 ~ g
»“4“4“4“4“4“4“4“4“4“4“4“4“4“44} Sefeteieteitetetatattataiateiatetatatotatolate eictel iietatele, B S K 3)
S ERIIIHIIN alelatelotetatatoteteletelotetotetotototetetatetel Sotete atetetels 2 E o 9 =
) iaialelatelatelotetatatetele’ aletetotetotetetetatotototetotetatotototetoteteli catetots telotetels Qo H o g g
AT RN B T R ) ~ 3 &
R NN e S =S8 - £ 3
e S e Seleleletetoletotatotetetetatolatotatotatotetatola otelel iatelatel Q. ] = s g
e o T ey S S, B e B I ] — 2. o 2
N g e B AN P SR L = S o =
Sttt ettt ittt Seleteieteieteitatatatotatetatetatetatatolatel naleteltet Setatelet O 5 g o 5
I I S L R o o = B g = S T
R N I eieleieleieteioietetieteteietat ettt etalele Fotetetete eieietely o = o 3
D, i Actatetotetatatalaleletelotelotetotateletelety ROt nolstetetetet = o ® OS5 g =
e L B e A oy N N o o RN o an E EE B z
B L e e T T e e Q, O o ) ) =
B ) = &9 Eg 2 2
e L L N o L L L S L e s e E 0 28 8
R O L R ) 7 o g sSo 5 2 g
A L L L L L e e s Sy 2 g &8 = =
L L L S = B = g 32 = = o)
Rt e L L oy L et e R T e bttt = o 5 3) = =
FEttetetleieleinteieiatetatetetelatetetatetotetetelatel stetetotetatetatete o tet e B Lottt e et tatutetetatetety! = = o @ g g3 = s 5
_ Sttt ettt ettt tet ety et et tatetatetatetatete e tetatetatetetotetetelatels T Q. X 5 == & 5 =
[T o en o O M 0 =z T Zo @ E = o
HIA gp I I S I, o) s = g
= WOAdH Ly I o Q S 565 5 & &
5 dodn ettty 5) ] 5] ) 3 3
S R TIN5 m.. B X = = 2& 2 Z Z
F. = Rtinin) e Q o = 8% E = =
S 2 x
> 5 SEE-ENe) ¥
3 =
S : o A~ o ;
e~ )
o : o 9 ;
=) = (o S :
S - - ¢ X &5 3 | /
[N . PeNl s )
: = S = E @
S I an @)
B S & =
o <
= = a O
9 E O E h
S | <
o H =
5 A 0 9 F
= = o O
O ax g
2 X B S &
5 3 @) =
S ) o 8 g
= O ¢ g
8 Q 5] =
Q o <
O H a, =9
- = = = 5
= oo
) < = o= = = = S
S [<p] = == = 9 o =
2 = 2 25 £ = R
| 2 S~ 3 &g
e m jas) Hao o & Q S a
. sy ¥ e B 2 =2 3 T
o > o oL = o M = =) I
! © o= g = x T o
o EE atf S = 2 )
) SE EZ = = o &
= H < © < O (] < (=¥ =
o g2 O 2 = = =) =
S jan) == =N = = =) e} <
= o] T T T I Q <) o < 5
© S 38 S = & =l =
- 5 Eg Be 8 = = — =
en >
{ % 1k |
o
N <
& ! ;
|| |
=)
_ “ :
Ll _

0T o\ BenuLA gewaisdunxoodn

M 1:2000




